
Obaveštenje o prikupljanju i obradi podataka o ličnosti                                                                         

u toku Promotivne kampanje (za kupovine realizovane u periodu od 01.11.2023. 

godine do 29.02.2024. godine) 

 

Ovim Obaveštenjem želimo da Vas informišemo o aspektima obrade podataka o ličnosti koja će biti 

sprovedena prilikom Vašeg učešća u Promotivnoj kampanji, koju sprovodi PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU 

TRGOVINU I USLUGE ERG DOO ŠIMANOVCI, (u daljem tekstu: „ERG“) u saradnji sa Preduzećem za 

telekomunikacije „Telekom Srbija“ a.d. Beograd (u daljem tekstu: „Telekom Srbija“).  

 

Sva fizička lica koja u periodu od 01.11.2023. godine do 29.02.2024. godine kupe televizor marke                                        

„VOX Electronics“ sa Google ili licenciranim Android sistemom (u daljem tekstu ,,televizori marke             

VOX Electronics“), registrovanjem na sajtu ERG-a (https://www.voxelectronics.com/rs/idealna-

kombinacija-za-tvoj-svet-zabave) stiču pravo na korišćenje aplikacije IRIS GO (OTT) bez naknade, i to u 

periodu od 6 (šest) meseci od dana aktivacije IRIS GO aplikacije (Više informacija o obradi podataka putem 

Internet stranice https://www.voxelectronics.com/rs možete naći u Politici privatnosti dostupnoj na linku: 

https://www.voxelectronics.com/rs/politika-privatnosti).  

U pogledu obrade podataka o ličnosti za potrebe realizacije Promotivne kampanje, ERG i Telekom Srbija 

imaju svojstvo Zajedničkih rukovaoca podacima o ličnosti (u daljem tekstu: „Rukovaoci“).  

Podaci o rukovaocima: 

1. PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU TRGOVINU I USLUGE ERG DOO ŠIMANOVCI, ulica Radnička 11, 

22310 Šimanovci, MB: 17493060, e-mail: promocije@voxelectronics.com 

2. Telekom Srbija a.d. Beograd, Takovska 2, 11000 Beograd,  MB :17162543, Kontakt centar: 0800-

100 100, e-mail:  info@telekom.rs  i mtsinfo@telekom.rs 

Za potrebe Promotivne kampanje, ERG prikuplja podatke od Kupca televizora marke „VOX Electronics“, 

koji su podneli zahtev za učešće u Promotivnoj kampanji registrovanjem na sajtu ERG-a, proverava 

ispunjenost svih uslova za učešće u Promotivnoj kampanji, a zatim podatke prosleđuje Telekomu Srbija, 

čuva i briše u skladu sa rokovima čuvanja. Telekom Srbija kontaktira lica na osnovu dobijenog spiska, po 

osnovu preduzimanja pripremnih radnji, radi stupanja u ugovorni odnos za korišćenje IRIS GO (OTT) 

aplikacije Telekoma Srbija, pri čemu po potrebi prikuplja dodatne podatke radi aktiviranja usluge, čuva i 

briše podatke po isteku rokova za čuvanje podataka o ličnosti utvrđenih zakonskim propisima. 

Šta je podatak o ličnosti? 

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, 

neposredno ili posredno. Podaci o ličnosti su, na primer, ime, prezime, jedinstveni matični broj, IP adresa, 

broj telefona, i sl. 
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Koje podatke prikupljamo prilikom Promotivne kampanje? 

Pravo na učešće u Promotivnoj kampanji stiču sva fizička lica koja u periodu od 01.11.2023. godine do 

29.02.2024. godine kupe televizor marke „VOX Electronics“ sa Google ili licenciranim Android sistemom. 

Kako biste ostvarili pravo na korišćenje aplikacije IRIS GO (OTT) bez naknade, i to u periodu od 6 (šest) 

meseci od dana aktivacije IRIS GO aplikacije, potrebno je da do 29.02.2024. godine izvršite registraciju na 

sajtu ERG-a (https://www.voxelectronics.com/rs/idealna-kombinacija-za-tvoj-svet-zabave).  

Kako bismo evidentirali Vaš zahtev za učešće, potrebni su nam sledeći podaci: Vaše ime i prezime, naziv 

uređaja, serijski broj uređaja, datum izvršene kupovine, kao i priložena kopija fiskalnog računa (sken ili 

slika fiskalnog računa). Kako bismo mogli da Vas kontaktiramo, pored ovih podataka su nam potrebni i Vaš 

broj telefona i e-mail adresa. 

Nakon što utvrdimo da ispunjavate uslove za učešće u Promotivnoj kampanji, navedene podatke 

prosleđujemo Telekomu Srbija kako bi Vas kontaktirali i dali Vam instrukcije za aktiviranje aplikacije „IRIS 

GO“. 

Kako se prikupljaju podaci o ličnosti? 

Podatke o ličnosti dobijamo direktno od Vas, tako što Vi lično popunjavate formular za prijavu za 

Promotivnu kampanju. Vaše podatke prikupljamo isključivo u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o 

ličnosti. 

Svi Vaši podaci se tretiraju kao poverljivi. 

Šta je pravni osnov obrade podataka? 

Vaše podatke obrađujemo na osnovu Vaše saglasnosti. Saglasnost za obradu podataka o ličnosti (prenos 

između Zajedničkih rukovalaca) je preduslov za učestvovanje u Promotivnoj kampanji i istu dajete 

popunjavanjem Checkbox-a da ste saglasni da zajednički rukovaoci ERG i Telekom obrađuju Vaše podatke 

u svrhu učestvovanja u Promotivnoj kampanji i ostvarivanja prava na korišćenje aplikacije IRIS GO (OTT) 

pre popunjavanja forme za prijavu na Promotivnu kampanju.  

Saglasnost za obradu podataka o ličnosti može se povući u svakom trenutku slanjem Zahteva za povlačenje 

pristanka na mail: promocije@voxelectronics.com, uz napomenu da povlačenje pristanka ne utiče na 

zakonitu obradu podataka do povlačenja pristanka kao i na zakonitu obradu - čuvanje podataka o ličnosti 

u rokovima utvrđenim pozitivnim propisima, ili za podnošenje, ostvarivanje ili odbranu nekog pravnog 

zahteva. 

Koja je svrha obrade podataka o ličnosti? 

Vaši podaci o ličnosti prikupljaju se i obrađuju radi realizovanja prava na učešće u Promotivnoj kampanji 

i ostvarivanja prava na korišćenje IRIS GO (OTT) aplikacije; 

Koliko dugo čuvamo Vaše podatke? 

Podaci o ličnosti čuvaju se do ispunjenja svrhe – trajanja Promotivne kampanje, odnosno u periodu 

korišćenja IRIS GO (OTT) aplikacije od strane korisnika, a nakon toga zbog ispunjenja pravnih obaveza 

svakog rukovaoca pojedinačno prema finansijskim propisima i propisima o obligacionim odnosima u 

slučaju sporova.     
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Koja su Vaša prava u vezi sa ličnim podacima koje prikupljamo? 

U svakom trenutku imate pravo na pristup Vašim podacima i pravo na dostavljanje kopije podataka koje 

obrađujemo, kao i na informaciju o tome u koje svrhe se koriste Vaši podaci, tipovima ličnih podataka koje 

čuvamo, odnosno trećim licima koja dolaze u dodir sa Vašim podacima, kao i periodu čuvanja podataka. 

Možete zatražiti brisanje Vaših ličnih podataka po isteku roka neophodnog za ostvarenje svrhe za koje su 

prikupljeni. Po isteku roka neophodnog za ostvarenje svrhe za koje su prikupljeni podatke ćemo nastaviti 

da obrađujemo samo ukoliko je to neophodno za poštovanje neke naše zakonske obaveze, ili za 

podnošenje, ostvarivanje ili odbrane nekog pravnog zahteva.  

Možete tražiti ispravku netačnih, pogrešno unetih i/ili zastarelih podataka, kao i dopunu Vaših podataka. 

Imate pravo da ograničite obradu Vaših podataka ukoliko smatrate da je obrada nezakonita, odnosno 

osporavate tačnost Vaših podataka ili ste podneli prigovor. 

Pravo da istaknete prigovor na način na koji obrađujemo Vaše podatke, čak i u slučajevima kada nije 

sporno da podatke obrađujemo u skladu sa Zakonom o zaštiti podatka o ličnosti. 

U svakom slučaju, ukoliko imate bilo koja pitanja u vezi sa zaštitom Vaših podataka i politikom privatnosti 

možete nas kontaktirati putem kontakt forme. 

Navedena prava možete ostvariti podnošenjem zahteva na mejl adrese ERG-a: 

promocije@voxelectronics.com i Telekoma Srbija: info@telekom.rs 

Posedujete pravo i da podnesete pritužbu Povereniku za zaštitu podataka o ličnosti, u skladu sa Zakonom 

o zaštiti podataka o ličnosti. 

Na koji način možete dobiti dodatna obaveštenja o obradi Vaših podataka? 

Dodatne informacije o  obradi Vaših podataka od strane Rukovaoca možete pronaći u:  

 Politici privatnosti rukovaoca ERG, objavljenoj na linku: 

https://www.voxelectronics.com/rs/politika-privatnosti  

 Politici zaštite privatnosti rukovaoca Telekom Srbija objavljenoj na linku: 

https://mts.rs/privatni/korisnicka-zona/dokumenta-i-uputstva/uslovi-koriscenja  

Za sva dodatna pitanja vezana za prikupljanje i obradu Vaših podataka o ličnosti prilikom učešća u 

Promotivnoj kampanji, možete se obratiti Licu za kontakt na adresu lica za zaštitu podataka o ličnosti 

Telekom Srbija: dpo@telekom.rs  

Bez  obzira na navedeno, lice na koje se podaci odnose  može ostvariti svoja prava utvrđena Zakonom o 

zaštiti podataka o ličnosti pojedinačno u odnosu prema svakom od zajedničkih rukovaoca.   
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